
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УНІПЛАСТ» (ТОВ «УНІПЛАСТ»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31122890. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 50005, Дніпропетровська область, м. 

Кривий Ріг,  Металургійний район, вул. Домобудівна, буд. 8, +38 056 401-03-71, 

uniplastltd@ukrpost.ua. 

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 50005, Дніпропетровська 

область, м. Кривий Ріг, Металургійний район, вул. Домобудівна, буд. 8. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого 

об’єкта третьої групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича 

діяльність об’єкта не належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):                

ТОВ «УНІПЛАСТ» спеціалізується на виготовленні дроту оцинкованого методом 

електрохімічного цинкування, дроту пластифікованого та сітки з них. На підприємстві 

розташоване наступне виробниче устаткування: електропіч ковпакова - 1 од.; верстати 

волочильні - 3 од.; лінія оцинкування - 1 од.; лінія пластифікації - 1 од.; верстати для 

виробництва дротяної сітки - 3 од.; машина для плетення дротяної сітки з шарнірним 

вузлом - 1 од.; верстат полірувально-шліфувальний - 1 од. Фактичний об’єм виробництва 

продукції за звітний період склав: 678,2 т/рік. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає                 

0,13268 т/рік, в т.ч.: натрiю гiдрооксид - 0,015 т/рік, кислота борна - 0,005 т/рік, речовини 

у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,0246 т/рік, 

аміак - 0,075 т/рік, масло мінеральне нафтове - 4 · 10-13 т/рік, цинк та його сполуки -                

0,013 т/рік, вiнiл хлористий - 0,00008 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва,             

що виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне 

устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та 

методів керування відсутні. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: Заходи не встановлюються, оскільки відсутні перевищення затверджених 

нормативів. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:               

Не передбачено. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству : 

Викиди не перевищують встановлених законодавством нормативів на викиди 

забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості 

щодо дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація (м. Дніпро, 

проспект О. Поля, буд. 1 (тел.: 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua). 

Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з дня 

публікації повідомлення. 
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